

СТУДЕНЧЕСКИЕ ВЕСТИ

Выпуск № 37
декабрь 2022 г.

ГБПОУ РО
"РТЭК"



В преддверии Нового года студенты нашего колледжа приняли участие во



Всероссийской акции «Фронтальная открытка». Участникам специальной военной операции были подготовлены открытки с самыми теплыми поздравлениями и пожеланиями с победой вернуться домой живыми и здоровыми.

В рамках проекта «Все для Победы» в колледже организован сбор гуманитарной помощи военнослужащим, мобилизованным гражданам. Каждая учебная группа подготовила посылку с самым необходимым: медикаментами, средствами гигиены, теплыми нательными вещами.



Проба пера



СЛУЧАЙ ИЗ ЖИЗНИ

Однажды, когда мне было 10 лет, я с сестрой гостила у бабушки на даче и там произошёл интересный случай. Это прекрасное



место, далёкое от городской суеты. Здесь завораживает всё: и буйная зелень, и заросли сочной и спелой малины, и пышные плодовые деревья.

Однако по вечерам мы стали замечать очень странный шум, доносящийся с соседнего заброшенного участка, густо поросшего кустарниками. Казалось, там живёт огромный и страшный зверь. Как-то раз взрослые ненадолго отлучились, оставив на даче меня со старшей сестрой, бабушка попросила сестру присматривать за мной и не выходить за пределы участка. Мы были жутко напуганы, когда вновь услышали шум за сетчатым забором заброшенного участка. Он сопровождался

хрустом веток, шелестом листвы. Моя сестра решила проверить, что там происходит и, бросившись в сарай, схватила первое, что попало под руку, - большую лопату, и чуть поменьше - для меня. Мы замерли у калитки, ожидая появления ужасного монстра. Нашему удивлению не было предела, когда из-под сетки прямо к нам выполз милый крошечный ёжик с чёрным носиком и милыми глазками. Он сердито пыхтел и топал, создавая тот самый шорох и хруст, который так пугал нас. В этот же момент появились взрослые, застав нас с лопатами в руках.

Этот забавный случай развеселил всех взрослых, а мы с сестрой покраснели от своей нелепой боязни, и с тех пор мы знаем, что ежики могут издавать сильный шум.

Покладова Екатерина (К-21)

КИНОАФИША

Топ фильм о студентах

Учеба в колледже - один из важных этапов в нашей жизни. Именно в этот период формируется характер человека. Мы встречаем первых настоящих друзей, с которыми будет связана вся дальнейшая жизнь. А некоторым студентам удастся встретить свою любовь и завести серьезные отношения. Я думаю, фильм «Верю в любовь» поможет не только провести интересно время, но и разобраться в своих чувствах.

«Верю в любовь» - молодежная драма, основанная на реальной истории любви американской звезды христианской музыки Джереми Кэмп и его жены Мелиссы Кеннинг. Пара познакомилась, когда талантливый начинающий музыкант поступил в университет, где с головой окунулся в студенческую жизнь. Мелисса была звездой курса и объектом внимания многих парней. Не без помощи музыки Джереми завоевал красавицу, оттеснив соперников. Но на пути к счастью молодых людей встала страшная болезнь, которую Мелисса пытается победить с помощью любимого и музыки.



Галициана Е. (Б-21)

Это интересно

Сюрреализм — это авангардное направление в живописи, кинематографе и литературе, возникшее в начале двадцатого столетия и получившее активное развитие в период между двумя Мировыми войнами. Характерные черты стиля — применение аллюзий и парадоксальное сочетание форм.

Вода под кистью художников-сюрреалистов твердеет, а камни напротив становятся жидкими и растекаются.

Последователи этого стиля черпали вдохновение в глубинах собственного подсознания, перенося на полотно невысказанные мысли, создавая фантастические миры, объединяющие вымысел и реальность.

Картины последователей этого художественного стиля можно узнать по следующим чертам:

- Абсурдное совмещение образов, реальности и выдумки.
- Обилие нестандартных, фантазмагорических форм.
- Чрезмерная эпатажность, бросающая вызов общественным устоям, морально-нравственным канонам.
- Обращение к магическим, фантастическим и эротическим мотивам.

Всемирная известность пришла к сюрреалистам благодаря международным художественным выставкам, которые прошли в 1936-1937 гг., в лучших английских, японских и французских картинных галереях. Несмотря на то, что многие эксперты расценивают начало Второй мировой войны как официальное закрытие движения,



а

львадор Дали — один из самых известных и выдающихся художников, чье творчество неразрывно связано с этим жанром, вполне успешно продолжает и в послевоенный период совершенствоваться в этом направлении.

Современные сюрреалисты делятся со зрителями собственными страхами, болью и сомнениями, уделяют пристальное внимание душевным переживаниям человека и быстротечности его жизни. Каждое произведение, словно призывает нас разгадать некую тайну, чей смысл спрятан за ассоциациями и иллюзиями.



Чикунова Д. (ГД-21)

НОВЫЙ ГОД

Скоро Новый год, а это значит, что настало время задуматься о подарках для своих близких. Вот несколько идей подарков:

- **Интересный новогодний бокс**

Его можно купить готовым или сделать самому с определённой тематикой



- **Необычные сладости**

Конфеты, шоколад или медовые пряники ручной работы

- **Украшения для уюта в доме**

Ароматизированные свечи, гирлянды, тёплый плед

Любите и радуйте своих близких!



Журкина Д. (Б-21)

ПРИЯТНОГО АППЕТИТА

Новогодний десерт без выпечки «Еловые шишки»

Новый год – время, когда хочется чего-то необычного и вкусного, при этом быстрого приготовления. Десерт «Еловые шишки», который идеально впишется на новогодний стол, приготовить очень просто. Итак...



Продукты (на 4 порции)

Кукурузные хлопья глазированные – 160г.

Орехи грецкие (дробленые) – 100г.

Сгущенное молоко вареное («Ириска») – 1 банка (370-380г.)

Сахарная пудра – 2 ст.л.

Приготовление:

1. Перемешиваем кукурузные хлопья, измельченные орехи и вареное сгущенное молоко;
2. Конусообразные бокалы смачиваем внутри водой и помещаем в каждый чайной ложкой полученную смесь, слегка ее утрамбовывая. Отправляем десерт в холодильник на 3 часа;
3. По истечении 3-х часов аккуратно вынимаем готовые «шишки» из бокалов, перевернув их вниз и помогая ножом;
4. Выкладываем десерт на тарелку и посыпаем сахарной пудрой через ситечко.

Новогодний десерт без выпечки «Еловые шишки» готов! Приятного аппетита!

Холодная Е. (К-21)